

U sklopu akcije Hrvatska volontira te Dana otvorenih vrata udruga, 25. – 27.5 2017. godine, Hrvatski radioamaterski savez je proveo sljedeće aktivnosti:

Pronađi lisicu

U sklopu akcije Hrvatska volontira te Dana otvorenih vrata Hrvatski radioamaterski savez proveo je aktivnost Pronađi lisicu - radiogoniometrijsku (ARG) prezentaciju i radionicu. Voditelj aktivnosti je bio Oto Predanić 9A4OP, dugogodišnji radioamater i stručnjak radiogoniometrist te nacionalni sudac u radiogoniometriji. Aktivnost je održana u četvrtak, 25.5.2017., u dvorištu Hrvatskog radioamaterskog saveza, u Dalmatinskoj 12, od 8 – 16 sati. Oto Predanić je postavio stazu, antenu, predajnike i pripremio prijemnike kako bi posjetitelji mogli isprobati radiogoniometriju uživo. Oto Predanić je također uz prezentaciju i radionicu o radiogoniometriji održao i kratko predavanje na koji način funkcioniraju uređaji te gdje i kako se sve može koristiti.



DMR – Digital Hot Voice Spot

U sklopu akcije Hrvatska volontira te Dana otvorenih vrata Hrvatski radioamaterski savez je organizirao i proveo prezentaciju rada DMR (Digital Mobile Radio) - Digital Voice Hot Spot. Javnu DMR prezentaciju je održao Jasmin Redžepagić (predsjednik radioamaterskog kluba FER) u četvrtak, 25.5.2017., u dvorištu Hrvatskog radioamaterskog saveza, u Dalmatinskoj 12, od 12 do 16 sati. Da bi se prezentacija održala bila je potrebna priprema repetitora, softvera i provjera ispravnosti što su proveli: Igor Videc, Zoran Krnjaić, Nikola Bašić i Antun Divald u četvrtak od 8 do 12 sati. Prezentacija je uspješno provedena. DMR je inovacija koju su izradili radioamateri radioamaterskog kluba FER iz Zagreba i radioamaterskog kluba Sisak iz Siska. Trenutno je u proceduri primjena sustava na nekoliko lokacija u Hrvatskoj.



SOS radiokomunikacije

U sklopu akcije Hrvatska volontira te Dana otvorenih vrata Hrvatski radioamaterski savez je organizirao i proveo Aktivnost SOS radiokomunikacije u četvrtak, 25.5.2017. i u subotu, 27.5.2017. od 8 do 16 sati. U aktivnosti sustava radioveza u kriznim situacijama je sudjelovalo više radioamaterskih klubova ("Dario Dujmović" iz Dalja, "Kvarner" iz Rijeke, "Tehničar" iz Zagreba, "Hrvatski DX klub" iz Zagreba). Kako bi se provela aktivnost volonteri su postavili antene, provjerili repetitore, spojili uređaje, provjerili sustave za komunikaciju te dogovorili protokol komunikacije. Komuniciralo se na UKV-u na području Grada Zagreb i Zagrebačke županije sa sljedećih lokacija: Zagreb centar - HRS/Dalmatinska 12, Zagreb - Brezovica, Zagreb - Kozjača, Zagreb - Okić te nacionalno između područja Primorsko - goranske županije (Krk, Rijeka), Grada Zagreba, Zagrebačke županije, Osječko - baranjske županije (Dalj). U aktivnosti su sudjelovali volonteri: Zdenko Blažičević, Zdravko Varzić, Filip Klinac, Tihomir Štrekelj, Franjo Radić, Damir Tabako, Josip Tabako, Marko Tabako i Zdravko Balen.



(Marija Sorić, 9A6PAX)